YHMBEpCcanbHbli peneTurop




YHMBEpCcanbHbli peneTurop

K xoHIIaM HUTH, TIepeOpOoIIeHHOIT Yepe3 HEMOABILKHBIN OJIOK, ITOBEIISHBI IBa Tella OJHHAKOBOIT MacChI

M
m = 11 kr. Haiigure crty Hatsokenns wurn 1.9 = 10 =5

C
(JT=110H
(JT=11H
[(QT=55H

(JT=11H




YHMBEpCcanbHbli peneTurop

K xoHI1IaM HUTH, TIepeOpOoIIeHHOIT Yepe3 HEMOABILKHBIN OJIOK, ITOBEIISHBI IBa Tella OJHHAKOBOIT MacChI

M
m = 9 kr. Haiigure cry peakuuu 6moka N. g = 10 e

C
[JN=180H
[IN=9H
[(JN=18H

[JN=90H




YHMBEpCcanbHbli peneTurop

K KoHIIaM HUTH, HeperomeHHoi’i qcpe3 HETIO ABM/KHBIH 6JIOK, IMOABEIICHBI ABa TElla OJHHAKOBOI MacChl.

M
YeMy paBHa Macca K&KIOTO Tella, ecii cia peakuuu 6imoka N = 600 H? g = 10 ;5 -

Lim =30 kr
Lim =60 kr
Lim=6kr
Lim=3«kr




YHMBEpCcanbHbli peneTurop

C mOMOIIbIO HEMOABIKHOTO OJI0Ka paBHOMEPHO IMOJHUMAIOT BEIPO ¢ meckoM Maccoit m = 18 kr. C kakoii

g _4n M
cuwoii F tsamyT 32 Bepesky? 9 = 10 'c':; .

Otget: F = H.




YHMBEpCcanbHbli peneTurop

C moMoIIpI0 HEMOABIKHOTO OJI0Ka paBHOMEPHO MOJHUMAIOT IUTHTY, TpHKiIanbiBad ciry F = 8 kH. Ha

M
IUTHTY JOMOJIHUTENBHO KIamyT Ipys Maccoit m = 100 kr. Haitoute cuny Hatskenusa tpoca 1.9 = 10 0_2. :

Otger: T = KH.




